

Жанне нравится танцевать. Послушает музыку – и сама придумывает забавные движения.

ИШУ МАМУ!

Жанна, 5 лет, Воронеж:

– Девочка попала в наш интернат полгода назад, – рассказывает воспитательница Лариса Петровна Шерстнева. – Сразу было видно, что ею никто не занимался: первое время она плохо разговаривала, больше молчала, сторонилась ребят. Сидит тихонько – играет с кубиками или машинкой... Но понемногу оттаяла. Как-то Жаночку угостили бананом и конфеткой, и оказалось, она понятия не имеет, что это такое. Не знала, как развернуть карамельку, а когда съела, долго с интересом рассматривала фантик. Банан повертела в руках – не поняла, как его почистить... Эта девочка, кроме хлеба и картошки, ничего не видела. В детском доме Жанна первый раз в жизни взяла в руки раскраски и карандаши. Ей понравилось листать детскую энциклопедию про животных... Девочка оказалась активной, общительной и... терпеливой. Один раз в игре ей случайно дверью прищемили пальчик. Но она не заплакала: просто подуда на больное место и продолжала играть с друзьями. Жанна полюбила танцевать: она импровизирует под звуки музыки. И наряжаться обожает. Готовясь к приезду «СтарХита», пересортила всю одежду!

КОНТАКТЫ ДЛЯ ТЕХ, КТО ЗАХОЧЕТ УДОЧЕРИТЬ ДЕВОЧКУ: 394006, г. Воронеж, пл. Ленина, 12. Департамент образования, науки и молодежной политики, отдел специального образования и организации деятельности по опеке и попечительству, тел. 8 (473 – код города) 252-62-92. Контактное лицо: Наталья Ивановна Коновалова.

Стоит ли брать с собой в детский дом родных детей на знакомство с будущим членом семьи?

ИРИНА ОБУХОВА, кандидат наук, семейный психолог:

– Ваше желание побыстрее познакомить детей понятно. И родному ребенку любопытно увидеть того, о ком ему рассказывает мама. Но учтите: он быстро сообразит, что часть ваших забот, времени и тепла будет отдаваться новичку в семье. И как бы вы ни готовили их знакомство, со стороны родного ребенка возможна спонтанная негативная реакция, даже агрессия: «Он мне не нравится, давайте возьмем другого...». Так что лучше организовать первую встречу в теплой домашней обстановке, а не в казенном учреждении.



Фото: Александр Ткачев



В детском доме 5-летняя Жанна впервые открыла книгу и попробовала конфету



МЫ ВЕРИМ, ЧТО КАЖДЫЙ МАЛЫШ НАЙДЕТ МАМУ. «СтарХит» дарит новой семье фотоальбом. Мы хотим, чтобы его страницы заполнились трогательными фотографиями. В альбоме уже есть фото вашего малыша – он такой, каким вы увидели его в нашем журнале, и личное пожелание главного редактора «СтарХита» Андрея Малахова.